
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Β2Β επαφές στην Αλεξανδρούπολη για την προώθηση του τουρισμού της 

Σαμοθράκης 

Την Παρασκευή 5 Μαΐου 2026, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Τουριστικών Καταλυμάτων 
Σαμοθράκης  συμμετείχε, εκπροσωπώντας αποκλειστικά τον Σύλλογο, σε εκδήλωση 
που διοργάνωσε η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με πρωτοβουλία 
του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού κ. Παναγιώτη Αρχοντή. Η εκδήλωση, με τίτλο 
«Exclusive Greek Tourism Workshop», πραγματοποιήθηκε στην Αλεξανδρούπολη και 
είχε ως βασικό στόχο την προβολή του τουριστικού προϊόντος της Θράκης, καθώς και 
την πραγματοποίηση Β2Β συναντήσεων με ξένους τουριστικούς πράκτορες. 

Η διοργάνωση, η οποία πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην Αλεξανδρούπολη, 
χαρακτηρίστηκε από υψηλό επίπεδο οργάνωσης και προσέλκυσε τη συμμετοχή δέκα 
τουριστικών πρακτόρων από την Αυστρία, τη Γερμανία, την Τσεχία, την Πολωνία και 
τη Μολδαβία. 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής του Συλλόγου, ο Πρόεδρος πραγματοποίησε διαδοχικές 
κατ΄ιδίαν συναντήσεις με όλους τους συμμετέχοντες τουριστικούς πράκτορες, 
παρουσιάζοντας αναλυτικά το τουριστικό προϊόν της Σαμοθράκης, καθώς και τις 
επιχειρήσεις-μέλη του Συλλόγου, ενώ συζητήθηκαν οι δυνατότητες ανάπτυξης 
μελλοντικών συνεργασιών. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε το γεγονός ότι οι περισσότεροι από τους 
συμμετέχοντες πράκτορες ανέφεραν πως αναζητούν νέους τουριστικούς 
προορισμούς, μετά τις σημαντικές αλλαγές που έχουν προκύψει στις αγορές της 
Μέσης Ανατολής λόγω των πρόσφατων γεωπολιτικών εξελίξεων. Ορισμένοι 
δραστηριοποιούνται στον οργανωμένο τουρισμό και τα ομαδικά ταξίδια, ενώ άλλοι 
εξειδικεύονται σε μεμονωμένους ταξιδιώτες και μικρότερες ομάδες. 

Το ενδιαφέρον για τη Σαμοθράκη υπήρξε ιδιαίτερα έντονο, με πολλούς από τους 
συμμετέχοντες να ζητούν πρόσθετο ενημερωτικό υλικό και παρουσιάσεις, 
προκειμένου να εξετάσουν περαιτέρω τις δυνατότητες συνεργασίας. Ο σύλλογος μας 
θα ανταποκριθεί άμεσα σε αυτή την επιθυμία τους και θα διατηρήσει επαφές μαζί 
τους για περαιτέρω πληροφορίες και υλικό. 

Ο Σύλλογός μας, προσδοκώντας και σε άλλες σχετικές πρωτοβουλίες της 
Περιφέρειας,  εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς την Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης και ιδιαίτερα προς τον Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού κ. 
Παναγιώτη Αρχοντή, για την τιμητική πρόσκληση συμμετοχής και την διοργάνωση 
μιας σημαντικής δράσης εξωστρέφειας για την περιοχή. 
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